




ESTADO DE MINAS GERAIS
CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO

Data: 29/10/2024 19ª Sessão Ordinária

(X ) APROVADO

( ) REJEITADO

Ver. Vanderlei Cândido de Almeida

Presidente, em exercício

Ver. Clóvis Coldibeli Ver. Fábio Anderson da Silva

Vice Presidente, em exercício Secretário, em exercício

CÂMARA MUNICIPAL DE OURO FINO
MOÇÃO DE APELO N.º 035/2024

MOÇÃO DE APELO N.º 035/2024
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO FINO/MG,
CAROS COLEGAS VEREADORES,
 

 
Os signatários da presente, vereadores Paulo Henrique Chiste da Silva
(UNIÃO) e Clóvis Coldibeli (MDB), ambos com assento nesta Casa
Legislativa, nos termos do art. 186 e seguintes do Regimento Interno,
solicitam a Vossa Excelência que submeta esta proposição ao Egrégio
Plenário e, se aprovada, seja encaminhada a Exma. Sra. Ministra da
Saúde, Nísia Trindade; ao Exmo. Sr. Secretário de Saúde do Estado de
Minas Gerais, Fábio Baccheretti Vitor; ao Exmo. Sr. Dep. Federal,
Samuel Viana (Republicanos); ao Exmo. Sr. Dep. Estadual, Dr.
Maurício Lemes de Carvalho (NOVO); ao Exmo. Sr. Deputado
Estadual, Arlen Santiago (Avante), Presidente da Comissão de Saúde
da ALMG; e ao Exmo. Sr. Dep. Estadual, Rodrigo Aparecido Lopes
(UNIÃO), a presente MOÇÃO DE APELO para que viabilizem
esforços na implantação de mais dois ESF na cidade de Ouro
Fino/MG.
Com o aumento da população, exige-se uma ampliação dos serviços
de saúde para atender às necessidades básicas de todos os cidadãos.
As Equipes de Saúde da Família (ESF) desempenham um papel
crucial na melhoria da saúde pública, e sua importância pode ser
destacada pela facilitação do acesso da população a cuidados de saúde
primários, garantindo que todos, independentemente de sua
localização ou condição socioeconômica, tenham acesso aos serviços
essenciais. Também destacamos sua importância na prevenção, posto
que equipes trabalham para educar a comunidade sobre hábitos
saudáveis, vacinação, controle de doenças crônicas, e prevenção de
doenças infecciosas.
Além do mais, o ESF oferece um cuidado contínuo e integral de
acompanhamento aos pacientes ao longo do tempo, o que melhora a
gestão de condições crônicas e a detecção precoce de problemas de
saúde. Com a resolução de problemas de saúde no nível primário,
ajudam a reduzir a sobrecarga nos serviços de urgência e hospitais,
liberando recursos para casos mais graves.
Vale destacar ainda, que as equipes formam laços fortes com a
comunidade, o que aumenta a confiança e a aderência aos tratamentos
e orientações médicas.
Dito isto, fato é que atualmente muitas comunidades de nossa cidade
ainda enfrentam dificuldades no acesso a cuidados primários,
prejudicando a prevenção e o tratamento precoce de doenças. Logo,
caso haja o acolhimento do presente apelo e venham a ser
implementadas novas ESF, no caso, mais duas, temos que haverá uma
contribuição significativa para a melhoria da saúde pública de nossa
comunidade e a sua disponibilização para grande parte de nossa
população.
Por dadas razões, contamos com a sensibilidade e compromisso das
autoridades epigrafadas que são compromissadas com a saúde pública
para atender a este apelo urgente.
 
Sala das Sessões, Vereador Antônio Olinto Alves em 29 de outubro de
2024.
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